3. Haitru onruMansHoe pacnpejeienne pecypea B 3a/1a4e MaKCHMISaum
dbyuKium

" 'J] p e . X4
min | — + 3, x2 +9,x3 + 8,

- Ji‘_’.
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HPH OrpaHnIeHnsx

Iy +To+23+x24=23, z; 20, z; — neame, 1= 1,23, 4.

https://vk.com/doc163805014 5856503657?
hash=765dda951ebd38e9c0&dI=a368df75cd77fb8ced

2.

3. Jdoxkaszars, wro eMemannme crparerun @ 2/3) o + (1/3)]; n ¥

(2/3)1p + (1/3)]) sasastoTcs ONTHMANLHLIME B HIDe
Flx.y) r* = 3xy —y* +2uy. X 0.1.Y 0.1

Haftru 3navenne urpu v,

https://vk.com/doc163805014 5856502377?
hash=c662fb9c42c¢7192890&dI=5b990c28ab9dccdd85



https://vk.com/doc163805014_585650365?hash=765dda951ebd38e9c0&dl=a368df75cd77fb8ced
https://vk.com/doc163805014_585650365?hash=765dda951ebd38e9c0&dl=a368df75cd77fb8ced
https://vk.com/doc163805014_585650237?hash=c662fb9c42c7192890&dl=5b990c28ab9dccdd85
https://vk.com/doc163805014_585650237?hash=c662fb9c42c7192890&dl=5b990c28ab9dccdd85

3.

3. Permnrs wrpy Iy s wrpst 7 ¢ pyvakumsvn sunrpeima

Flr,y)=x*~3zry—oy* +2u. Glz,y) 1, X 0.1.Y 0, 1.

https://vk.com/doc163805014 5856502387?
hash=9d79f263504a8ede3b&dI=b0294e2211d73ef035
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https://vk.com/doc163805014_585650238?hash=9d79f263504a8ede3b&dl=b0294e2211d73ef035
https://vk.com/doc163805014_585650238?hash=9d79f263504a8ede3b&dl=b0294e2211d73ef035

3. llyers i € {1,2} — kourposmpyemsiii pakrop, j € {1,2} — crparerus
nporupunka, k € {1,2} cayuaiinelilt hakTop, npuHIMaRNM 3HAYCHHSA
1 u 2 ¢ BepositnocTbio 1/2. Kpurepuit sdppexkrusnocrn F(i, 7, k) 3anaercs
JABYMSI MATPHILAMH

AT 3 5 s 9 3
(£(¢,9,1)) = (3 l)' (F(3,4,2)) = (] 9).

Onepupyomas cropona dyaer umersh HHGOpMAIMIO O HEONPEACJACHHOM N
ciayuaiitnoM (akrope B Havasle onepaiiy, NPOTHBHHK HE 3HACT Peain3aiiun
cayuaitnoro dakropa. Haitrn nanayumnmit rapanmuposBanusiii pe3yiasrar u
BCE OINTHMAJIBHBIC CTPATErHH ONePHPYIONIel CTOPOHDLI.

https://vk.com/doc163805014 585650238?
hash=9d79f263504a8ede3b&dI=b0294e2211d73ef035

3. HaiiTi Bce cutyanmu paBHOBeCHS! B MHCTHIX B CMEHIAHHLIX CTPATEIHsX

5 3 14 4
A= (3 3m-(3 ).

https://vk.com/doc163805014 5856503627
hash=13df4e21793c6b6bc2&dI=7da9f404e6570eb7d2

OUMATPHYHON HIPbI



https://vk.com/doc163805014_585650238?hash=9d79f263504a8ede3b&dl=b0294e2211d73ef035
https://vk.com/doc163805014_585650238?hash=9d79f263504a8ede3b&dl=b0294e2211d73ef035
https://vk.com/doc163805014_585650362?hash=13df4e21793c6b6bc2&dl=7da9f404e6570eb7d2
https://vk.com/doc163805014_585650362?hash=13df4e21793c6b6bc2&dl=7da9f404e6570eb7d2

Hpumep 10.2. yers
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Puc. 10.2
3aecn Ly(py) = 3p1. Lpy) = 2, Ls(py) = 3(1 — py). [epsas Touka sepxueii

orubatomedt ( nepecevenne npamuix [ u 3 na pue. 10.2) umeer abeupcey
pi = 1/3. Pacemorpm cuetemy ypaenenni w3 10.1
4" +5(l —¢")=wv1, 29"+ (1 —¢") = vy

M3 nee naxonpnm ¢ — 2 > 1, uyro sesosmoxno. Hepexoaum ko sropoit Touke
ornGaomelt, Jexamedt na nepecedenun npaMux , u (. Ona umeer aGenpcey
p) = 2/3. Cucrema

2 +4(1 —¢q')—n, 4" +2(1-q") =

meet pemenne " — 1/2, vp — 3. Tosromy

(r".4") = ((2/3,1/3),(1/2,1/2,0))

— HCKOMAas CHTVAIINA PDABHOBECHSA B CMEITAHHBIX CTPATerHsIX.



2. HaitTit Bee curyanmm B YHCTBIX cTpaTerusx, onrumaisibie no lapero
B OuMmaTpuanoil urpe

5 0 8 0 8 0
A (ll 2 1 ) B (T T 3 ) ‘
."’ 3 1 g3 & U
https://vk.com/doc163805014 5856503627
hash=13df4e21793c6b6bc2&dI=7da9f404e6570eb7d2

https://vk.com/doc163805014 5856503727?
hash=b802936db46f6c1cec&dl=59a6ede33ff6d48462

https://vk.com/doc163805014 5859843417
hash=4ccee5904b4774f84a&dl=20d449fd2b4f01cb39
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2. Pemmry nrpy ¢ marpunedi
) i {)
{) () 0
i) a9 i) i)

.|' {) 'll ll‘l


https://vk.com/doc163805014_585650362?hash=13df4e21793c6b6bc2&dl=7da9f404e6570eb7d2
https://vk.com/doc163805014_585650362?hash=13df4e21793c6b6bc2&dl=7da9f404e6570eb7d2
https://vk.com/doc163805014_585650372?hash=b802936db46f6c1cec&dl=59a6ede33ff6d48462
https://vk.com/doc163805014_585650372?hash=b802936db46f6c1cec&dl=59a6ede33ff6d48462
https://vk.com/doc163805014_585984341?hash=4ccee5904b4774f84a&dl=20d449fd2b4f01cb39
https://vk.com/doc163805014_585984341?hash=4ccee5904b4774f84a&dl=20d449fd2b4f01cb39

https://vk.com/doc163805014 585650485?
hash=3493efa3a638569813&dl=c6e182b9b06e19d3ca
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3. Haiiru onrumanbioe pacupejenenue pecypea B 3ajate MUHHMHU3AIuy

dbyuxin
) ) ) )
Ty rs . 23 X,
- 28y + == — X9+ — — Txq + =3 _ Iy

N 1 - 2 =S

HpH O'paHH"ICHHAX

TV +To+23+x4=29 x; 20, r; — nennte, 1 1.2, 3. 4.

https://vk.com/doc163805014 5856502527?
hash=3d27a6441388f3d830&dIl=c2abda1d79cf60223e

https://vk.com/doc163805014 5856502547?
hash=1f3db327001d7ac4b9&dI=22758df44e3543d616

10.

3. PaceMmorpuym caieiyiomy o oaHomarosyio urpy ¢ nojanoit undopmanm-

eif. Cnavasa sropoit urpok suibupaer y € Y 0, 1], 3aTrem nepsuiil HIrpok,
iasi y, suibupaer r € X 0, 1]. Bemrpsim nepsoro urpoka onpeie/isiercs
no ¢pyukmmn Flr,y) r® - 3ry — y* + 2y. Haittu 3navenne wi Pl U BCE
ONTHMAJILHLIC CTPATEIHH HUI'POKOB

https://vk.com/doc163805014 5856502377?
hash=c662fb9c42c¢7192890&dI=5b990c28ab9dccdd85
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https://vk.com/doc163805014_585650252?hash=3d27a644f388f3d830&dl=c2abda1d79cf60223e
https://vk.com/doc163805014_585650252?hash=3d27a644f388f3d830&dl=c2abda1d79cf60223e
https://vk.com/doc163805014_585650254?hash=1f3db327001d7ac4b9&dl=22758df44e3543d616
https://vk.com/doc163805014_585650254?hash=1f3db327001d7ac4b9&dl=22758df44e3543d616
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https://vk.com/doc163805014_585650237?hash=c662fb9c42c7192890&dl=5b990c28ab9dccdd85

3. Haiftru muknee 3navenne 1 MAKCHMHHHYIO CTPATErHio B HIpe

Flz,y)=2-3zy—y* + 2y, X = [0,1),Y = [0,1].

1:01:00


https://www.youtube.com/watch?v=j7Z5Xmkn_Ts

12.

3 4 5
' - 2
3. Jdansbl aBe marpuns A' = (5 4) , A" == (3 4

JYIOHLYI0 urpy ¢ noaHoi nadopmanmeii. CHavana nepebiit MrpoK Buibupaer
HoMep MaTpuil k € {1,2}. Barem Bropoii urpok Buibupaer Homep croabua j
maTpuibl A¥, a norom nepsbiil, 3Has j, BHIOHpaeT HOMEP CTPOKH i MATPHILbI
A¥. Bpirpbiin nepBoro npm 9ToM pasen afj. Haiitn 3navenune urpbl u Bee
ONTUMAJIbHBIE CTPATErHH HIPOKOB.
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3. Pemuts urpy 'y juist urpet I ¢ pyHKImsiMu BeIurpbiiia

F(z,y) =2*-3zy—9°+2y, G(z,y) =1, X =[0,1],Y = [0,1].

https://www.youtube.com/watch?t=8408&v=VtgoIX0dPjo&feature=youtu.be

14.00 - MaTpU4HaA

27.27 — 0bbl4HaA


https://www.youtube.com/watch?t=840&v=VtgoIX0dPjo&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=VtgoIX0dPjo

15.

3. Haiitu paBnopecue 1o [lrakenbOepry juist urpsbl I' ¢ hyHKIMSIMU BbI-
UTPBIIIa

F(z,y) = —22° + oy — 49 + 2z + y, G(z,y) = 20> + dxy +y° —z + v,
X =[-3,1], Y =[-2,2.

https://vk.com/doc163805014 5856502387?
hash=9d79f263504a8ede3b&dI=b0294e2211d73ef035
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https://vk.com/doc163805014_585650238?hash=9d79f263504a8ede3b&dl=b0294e2211d73ef035
https://vk.com/doc163805014_585650238?hash=9d79f263504a8ede3b&dl=b0294e2211d73ef035
https://www.youtube.com/watch?v=BZoZ7SVzryI

16.

3. Haitru onrumasibioe pacnpejiesienne pecypea B 3ajlade MakCHMH3am
hyukEn
In(zy + 2) + In(x2 + 25/2) + In(x3 + 49/2) + In(x4 + 32)
MPH OrpannvYeHnAX

nn+ro+r3+r4=29 2, 20, r; — neanle,t = 1,2, 3,4.

https://vk.com/doc163805014 5856502527?

hash=3d27a644f388f3d830&dIl=c2abda1d79cf60223e



https://vk.com/doc163805014_585650252?hash=3d27a644f388f3d830&dl=c2abda1d79cf60223e
https://vk.com/doc163805014_585650252?hash=3d27a644f388f3d830&dl=c2abda1d79cf60223e

18.

2. Haiiru Bce pasnosecusi no lrakeanbepry st Oumarpuunoii urpst ¢
n X n-MaTpHIAMH

N
0, i>j.

A = (aij),aij = i — j, B = (b;j),bi; = {




19.

2. Ha crone nexxar n cnmyek. Mrpokn no odepejan (HaumHasi ¢ epBOro
UrpoKa) O6epyT ojHy, JABe WIN TpH cinndku. Kto 3abupaer nocje/iHne CrimaK,
ToT BeIUrpbiBaeT. [lycte n = 50. KTo U3 UrpokoB BeIMrpbeiBaeT? YKayKuTe
€ro ONTHMAJILHYIO CTPATEruio.
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